

齐鲁晚报 2012.7.17 星期二

教育在线工作室 来稿致电:15965023866
投稿邮箱:jiaoyuzaixianqwb@163.com

今日潍坊

编辑:秦国玲 组版:曹庆丽

莫挤国内独木桥 条条大路通罗马

零学费攻读世界一流名校

——中意教育部学生教育交流官方项目

潍坊学院按中国教育部及意大利政府相关规定,成立意大利国际班,现已成功举办四期,每年选拔优秀学生赴意大利著名公立院校零学费攻读本科及硕士学位。根据相关政策,高中毕业生经过潍坊学院半年国际班学习,可直接赴意大利留学深造。在意读书期间可享受免学费、政府助学金、奖学金等优惠政策,相当于公费留学并获得中国教育部认可的世界名校的学士及硕士学位。

在留学选择上,家长和学生对留学费用、环境及专业更为关注,相比英国、美国等国家高额的留学费用,意大利的高性价比留学受到越来越多家长

和学生的青睐。

意大利拥有世界一流的高等教育体系,意大利大学的学历得到全世界各国的认可。都灵理工大学、波罗尼亚大学、罗马大学、米兰大学等学府均是世界一流大学。意大利的传统优势专业包括设计类、建筑、雕塑、音乐、视觉艺术等。另外,法律、医药、机械、经济贸易、金融等专业也居世界前列。在艺术设计类院校中,既有历史悠久的米兰国立美术学院,也有专注于时装艺术的马兰戈尼时尚设计学院和欧洲设计学院。在经济、建筑类院校中,有连续三年入选意大利知名院校的罗马二大,也有特别注重为学生提供就业指导服务的热

那亚大学。在语言院校中,佩鲁贾外国人大学作为最著名的向外国学生传播意大利语和文化的大学,一直致力于对意大利语言、文化及历史文明等知识的研究探讨与教育传播。

意大利政府采取全免学费教育政策,中国留学生每年除了自己的生活开支外,只需支付给学500-4000元人民币的注册费,截至2011年,最贵的注册费也不超过15000元。而且在意大利的留学生只要缴纳学生医疗保险金,便可以免费享受医疗。生活费用指数比其他欧洲国家要低。在学习之余,外国留学生每周允许打工24个小时,以平衡生活方面的开支。

潍坊学院第四期免学费赴意攻读本、硕学位的国际班学生已经于6月27日全部顺利通过意大利使馆预注册,并将于9月份飞往意大利;第五期选拔学生一批保录名单已经于7月9日公布于齐鲁晚报及网站www.iec-wfu.com,现追加第二批免学费保录名额15名,并开始接受报名,报名时间截止8月3日(期间报满为止)。

申请对象:应往届高中毕业生;

申请专业:文科、理工科、商科、音乐、美术
申请条件:

- 1.持有正规高中毕业证;
- 2.文理科生高考成绩380分以上;
- 3.艺术生持有有效艺考成绩并根据特定公式计算达到380分以上。

电话:0536—8785922

地址:潍坊学院美术学院一号楼1509意大利项目办公室

网址:www.iec-wfu.com

共同体建设结硕果 南苑学校中考创佳绩

自从奎文区南苑学校与新华中学结成发展共同体以来,两校间开展的师资交流、资源共享和统一管理,促进了南苑学校教育教学水平的提高。南苑学校根据学生的特点,采取了一系列提高教学质量的措施,积极实施差异化分层递进的教学方式,经过老师们的不懈努力,在2012年中考中再创佳绩。南苑学校周边各村领导得知这一消息后,于7月10日在各村居委会对考中高中的南苑学生举行奖学金发放活动,获奖的同学表示要再接再厉,努力学习,为母校争光。

在学生、家长和老师的共同努力下,奎文区南苑学校2012年中考再创佳绩,共被高中录取15人,高中录取率比去年又提高6%。

本届学生在生源少、部分优秀学生

流失的情况下,南苑学校根据学生的特点,采取了一系列提高教学质量的措施:根据学生知识水平参差不齐的情况,实施差异化与分层递进的教学方式;每月一次组织教师对每位学生进行学情分析并采取针对性补救措施;利用每天下午自修课,安排各任课教师对学困学生进行跟踪辅导;实行全员育人导师制,建立“一对一”的新型导师关系;尊重学生个性差异,张扬学生个性发展;建设多彩社团,为有特长的学生搭建个性化成长平台。学生的成绩和素质得到全面提升,为进入高一级学校和走入社会打下了良好的基础。



在新的学年里,随着新教学楼、塑胶操场建设的完成,南苑学校的办学条件将大大提高。学校将继续加大管理力度,并借助与新华中学结成发展共同体的大好时机,加强两校间的师资交流、资源共享和统一管理,促进我校教育教学水平再上新台阶。积极推进南苑教育事业的发展,努力办人民满意的教育。

王春

以美育人、尽善尽美

——探营王金明美术教育报名热现象

刚放暑假,在潍坊市经济开发区锦绣学校南侧的王金明美术教育学校,许多家长拥挤在大厅接待室,那里的老师及接待人员忙忙碌碌,为家长提供咨询服务。为什么会有这么多的家长前来报名呢?其实,在王金明美术学校,出现这种报名热的现象并不奇怪。

多年以来,王金明美术学校凭借先进的教学理念、丰富的教学资源、科学务实的管理模式和优越的办学环境,已成为名副其实的社会办学高端品牌,无论在硬件配置还是在软件优化上都已经达到了全国美术教育领先水平。

如今,王金明美术教育学校已拥有先进的教学理念,有一整套连贯性分阶段特色课程体系。学校老师均毕业于高等院校美术、书法专业,有丰富的教学经验,并进行了专业化培训。持有教师上岗证、分阶段、分专业成立教研组,教师基本功扎实,爱岗敬业,严谨治学,每周组织教师进行备课、听课、评课,已经打造了一支优秀的名师团队。

王金明美术教育学校美术、书法专业齐全,设有儿童画班、国画、素描、动漫、中考、高考辅导、硬笔、毛笔书法班。另外,还增设了DIY陶艺、彩陶、软陶课

程、动漫原画拷贝绘制课程,画种齐全,设常年学习班和暑寒假短期班。

正在为家长提供咨询服务的动漫教师周老师对记者说:“学校在招生宣传上并不是做得很大,但是我们之所以能赢得家长的信任,主要还是依靠我们的教学实力,我们始终确信一点,只要确保教学质量,招生就不难。”其实,在锦绣校区出现的这种报名热的现象,并不仅仅是出现在这一个校区,王金明美术学校其他分校区也同样是如此的景象,前来报名的家长也是络绎不绝,非常火爆。王金明美术教育咨询电话:8859033、8560982

“建好厨房吃好饭”受各方热捧

范立欣、聂远、程晨等到场助阵 主题摄影展北京开幕

本报7月15日讯 15日,由“免费午餐”和“春苗厨房”联袂打造的“盛满爱·建好厨房吃好饭”活动在京举行媒体见面会。该活动自5月6日启动以来,各项工作进展顺利,晚宴将于8月17日在北京国贸大酒店举行,预期筹款规模将达2千万人民币。当日,以反映农村留守儿童生存状态的主题公益摄影展在北京凤凰汇购物中心开幕,旨在以生动直观的形式唤起公众对农村贫困学童营养问题的关注。摄影展将持续到7月20日。

“盛满爱·建好厨房吃好饭”全民慈善公益活动由中国社会福利基金会主办,春苗厨房公益基金和免费午餐基金联合承办,主要通过创新募款形式,整合全社会公益力量和资源,为湖北、宁夏、河南三省的400个农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校建设春苗厨房并

提供“免费午餐”,有力支持并模范落实国家农村学生营养改善计划。

中国社会福利基金会秘书长缪力,春苗厨房公益基金负责人、安利公益基金会理事长余放,“免费午餐”发起人、凤凰周刊记者部主任邓飞等出席活动。国际知名纪录片导演范立欣现场发布了他专门为“盛满爱·建好厨房吃好饭”项目拍摄制作的微电影。

项目总负责人廖羽翎女士介绍,“盛满爱·建好厨房吃好饭”活动创新公益慈善模式,促进社会各方整合资源,为解决农村贫困学童营养问题提供全面解决方案。活动启动两个多月以来,各项工作进展顺利。目前项目已开通支付宝公益、免费午餐淘宝店、51give以及光大、工商银行公共捐款账户等线上捐款平台。同时,活动官方网站、官方微博、官方拍卖微博等数字平台相继开通。慈善拍卖晚宴更是得到社会各界充分认可和积极响应。众多明星及企业家表示届时出席,社会各界捐赠的拍品已陆续到位,李开复等商界精英捐出午餐时间拍卖,土豆网、新浪微博等多家媒体已成为活动协办方,此次晚宴并有可能打破常规,首次在电视媒体上播出。

为保证本次募集款项今后管好用好,5月8日项目主办方派出调研组赴湖北仙桃、广水、鹤峰等地考察,对已建成的春苗厨房和已启动“免费午餐”的试点学校进行考察,并着手选取“建好厨房吃好饭”项目善款捐助学校。6月7日,安利大中华总裁、安利公益基金副主席颜志荣亲赴湖北十堰,考察农村学童营养状况,并为第301个春苗营养厨房揭牌。

博、官方拍卖微博等数字平台相继开通。慈善拍卖晚宴更是得到社会各界充分认可和积极响应。众多明星及企业家表示届时出席,社会各界捐赠的拍品已陆续到位,李开复等商界精英捐出午餐时间拍卖,土豆网、新浪微博等多家媒体已成为活动协办方,此次晚宴并有可能打破常规,首次在电视媒体上播出。

意大利留学: 欧元汇率下降 留学正当时

由希腊债务危机引发的金融危机使得欧元汇率遭受重创,欧元的不断下滑无疑给欧洲各国经济衰退造成影响,对于欧洲留学生而言,在欧洲留学的生活成本将大幅下降。

由于国内高校小语种专业门槛高、录取率低,让很多知难而退的考生选择了留学小语种国家,而意大利留学政策频频利好,具备专业知识、且通晓意大利语言的人才紧缺,意大利留学吸引着更多家长学生的关注,意大利成为小语种留学的理想国家。

从教育质量上来看,意大利高等教育不仅在艺术、音乐、时尚、设计中,在其他一些领域,如机械工程、电子工程、建筑、医药和经济领域,均可为世界各国学子提供优质的教育。到目前为止,意大利仍保留原有传统,将教育作为非盈利性产业,意大利政府对本国学生和国际学生都统一采取全免学费的政策,仅需缴纳少量注册费即可。

在日常生活费用方面,意大利留学生一般每年大约需要5000-6000欧元左右的费用,包括住宿、饮食、交通等各项费用。随着欧元汇率下跌,与去年相比,在生活费方面每位意大利留学生今年可节省费用人民币7000元左右。在此基础上,学生还可以根据家庭收入情况申请注册费减免和生活费补助。同时,意大利政府允许学生打工,假期可以全天打工。因此,意大利留学被誉为工薪家庭的最佳选择。

欧元贬值意味着人民币在使用欧元国家的购买力相对增强,因此对于学生家长来说有助于降低留学费用成本,目前欧洲经济不景气,教育方面投资却更加重视,意大利院校非常欢迎中国学生,眼下正式选择去意大利留学的好时机。

2012年省信息学 奥林匹克夏令营 昌邑一中举行

7月16日,山东省信息学奥林匹克夏令营开营仪式在昌邑一中举行,来自全省各地中小学教练员、带队老师及学生共750多人参加为期一周的活动,参加人数为历次活动之最。同时,这也是该活动首次在县级中学举行。

此次夏令营活动由山东省信息学奥赛竞赛委员会主办,昌邑一中承办。旨在给学有余力、爱好信息学(计算机)的中学生提供继续学习、相互交流和再提高的机会,培养信息学优秀后备人才,并争取在今后的全国青少年信息学奥赛中取得更好的成绩。根据学员水平,设有基础班、提高班和集训班,课程包括高精度运算与排序算法、栈、队列与广搜、动态规划、搜索算法及其优化等内容。

史祥义